

9月9日至9月12日,中国·鹤壁2011秋季住宅产业文化节之

# 汽车盛宴邀您共享

□晨报记者 许燕琴

9月9日至9月12日,由鹤壁日报社和鹤壁市汽车商会等单位共同举办的中国·鹤壁2011秋季住宅产业文化节之金秋汽车博览会将与您相约新世纪广场,这是准购车族选车、购车的绝佳时机,更是广大市民看车赏车的一次盛会。届时,大型的演艺活动和时尚靓丽的车模现场走秀,将让广大市民享受到一场视觉饕餮盛宴。这是记者8月16日从文化节汽车组委会得到的消息。

据悉,目前已报名参展的汽车品牌涵盖了日系、韩系、欧美及民族自主品牌等几乎所有的车型,届时轿车、SUV及其他车型都将悉数到场。近30家汽车经销商、200余款车型,包括品牌电动自行车、车美容车装饰及汽车租赁公司将让利到底,让您享受到空前绝后的价格优惠。

采访中记者了解到,面对即将到来的金秋汽车博览会,我市包括周边地市的各大汽车经销商都铆足了劲儿,积极备战,不仅比特色、比阵容,更比实力、比规模,出新招,创新意,以抢占制高点。“秋季车展是购车者关注度最高的时期,肯定能拉动店内的销量。”在我市某参展商的4S店,一位销售顾问如是说。

“金九银十”一直都是车市的重头戏,是众多车商心目中的关键月份,意义非同寻常。如果车市在“金九银十”有好的表现,那么第四季度冲刺完成全年任务将不是问题。而作为下半年鹤壁车市的压轴大戏——中国·鹤壁2011秋季住宅产业文化节之金秋汽车博览会,我市各汽车经销商自然寄予了厚望,“消费者到车展上能买到合适的车,我们在车展上能真正正卖车。”参展商一致认为,车展强有力的宣传攻势,适当的时机选择,再加上众多车商的积极配合,必定会为金秋汽车博览会再添新彩。

记者了解到,目前在消费者中也有相当一部分是在等待今年秋季汽车博览会。尤其是今年春季汽车博览会期间购买到实惠车型的车主,对持币待购更起到了积极的宣传作用。“车展期间总要有些优惠”成了众人等待的理由。

盼着,盼着……中国·鹤壁2011秋季住宅产业文化节之金秋汽车博览会终于要在金秋九月与大家见面了,凭借着储备多时的消费能力及天时地利人和的优势,再加上参展车商的巨幅放价让利,相信金秋汽车博览会必

将引爆我市汽车市场。9月9日至9月12日,让我们共同期待!



许燕琴 制图

## 汽车经销商一定要积极参与

——访鹤壁市汽车商会副会长梁守军

□晨报记者 许燕琴 文/图



梁守军

经销商一定要积极参与,

“由鹤壁日报社和鹤壁市汽车商会等单位共同举办的2011鹤壁金秋汽车博览会9月9日至12日在新世纪广场举行,无论对于厂家、经销商,还是消费者来说都是一件大好事。作为鹤壁市的汽车经销商一定要积极参与,为推进鹤壁市汽车

产业的发展作出自己积极的贡献。”8月16日上午,鹤壁市汽车商会副会长、鹤立亚飞汽车连锁销售有限公司董事长梁守军在接受记者采访时说。

“作为鹤壁市汽车商会,有责任也有义务为汽车经销商和消费者打造一个良好的消费平台,以便更好地为汽车经销商服务,为消费者服务。我作为商会副会长,会一如既往地积极起到带头作用,组织好理事单位,积极参加金秋汽车博览会,带头遵守博览会的各项规定,进一步强化服务,树立‘如何为客户省钱’的经营理念,真正为购

车者带来实惠。”梁守军说。

“鹤立亚飞汽车连锁销售有限公司将积极准备并参与这次金秋汽车博览会,参展的车型有‘全国销量总冠军’称号的主打车比亚迪F3,超值大气的比亚迪F6,消费者最满意的微型车比亚迪F0,尽显都市型SUV奔放气质的比亚迪S6等,都将大幅度让利回报广大消费者。”梁守军说。

“这次金秋汽车博览会的时间正好在‘金九银十’的9月份,而且规模大,品牌全,地理位置优越,相信汽车经销商谁参与谁受益。”梁守军说。

## 汽车博览会一定会办得更好

——访鹤壁市汽车商会秘书长靳永强

□晨报记者 许燕琴 文/图



靳永强

金秋汽车博览会距‘2011鹤壁春季汽车博

览会’过去才4个月时间,但对于准购车族和我们汽车经销商来说,这却是一场期待已久的车市盛宴。”

靳永强说,7月份和8月份两个月对于整个车市来说都是处于低迷状态,在金秋九月中上旬举办汽车博览会对车市回升有很大帮助。博览会实际就是一个平台,它给经销商提供了宣传自己的机会,让汽车经销商与客户有了更好的沟通机会,这对促进汽车销售来说是一件大好事。

“作为汽车商会的秘书长,我会协助会长和活动组委会为参展汽车经销商搞好服

务,努力将金秋汽车博览会打造成一场规格更高、参展品牌更全、优惠幅度更大的汽车盛会。我们新世纪汽贸也正准备参加此次金秋汽车博览会,参加的车型有海马福仕达、海马王子、海马海福星等,都将以最优惠的价格回报广大消费者。”靳永强说。

靳永强说,这次金秋汽车博览会是汽车商会继“2011鹤壁春季汽车博览会”之后第二次参与主办的大型活动,他相信在总结了上次汽车博览会的经验和不足后,金秋汽车博览会一定会办得更好。

鹤壁煤业(集团)有限责任公司  
汽车维修分公司

## 改扩建工程竣工 各项服务全面升级

晨报讯(记者 许燕琴)8月16日上午,鹤壁煤业(集团)有限责任公司汽车维修分公司改扩建工程竣工暨开业庆典仪式在该公司改扩建后的新厂区隆重举行。集团公司副书记许平凡、经理助理王辰林等领导莅临庆典仪式,上海大众、一汽奥迪汽车河南办事处等贵宾到场祝贺,郑州中鑫之宝汽车修理有限责任公司、郑州富达丰田公司等发来贺电。

据了解,该公司于去年开始重新改扩建,改扩建后占地面积4500平方米,固定资产投资在原来450万元的基础上又新增加了1000万元,一线员工达到54人,有我市最先进的救援车,即自动化一拖二(能同时拖两辆事故车),全天候24小时救援。

在配套服务上,该公司可为客户提供车辆维修、保养、钣金、喷漆、汽车美容、救援、信息反馈等全车系一站式服务。同时,客户还能在该公司享受到就餐、看电视、住宿、上网、洗浴、健身等服务。

该公司总经理裴广华说,公司改扩建后亮点颇多:一是贴心服务,体现在微笑接待、维修质量提高、维修接待能力提高,维修接待能力从以前一天维修10余台车到现在60余台车;二是维修的车型和车系增加;三是拥有省内一流的维修设备,有全自动检测线、大灯测试仪、四轮定位仪、故障诊断仪等。

“历经坚持不懈的打拼与沉淀,我们公司已经成为目前河南省最专业、最有代表性的维修企业之一,我们将继续全心全意打造汽车后市场‘一站式服务’。”裴广华说。

## 奇瑞E5上市首月 订单突破9000台

晨报讯(记者 许燕琴)8月16日,记者从奇瑞汽车鹤壁财鑫4S店了解到,奇瑞E5面向全国缤纷上市以来,凭借其卓越的人本科技及献礼建党九十华诞的“7190”活动,首月订单突破9000台,迅速在国内家轿市场掀起了一场购车热潮。

该店销售经理告诉记者,他们7月份在新春时代广场门前举行了奇瑞E5的上市仪式,当天签单就超过了10台,上市这一个月以来,进店赏车、试驾、购车的人络绎不绝,每天的进店人流量都在不断攀升。提到新车的车主都对奇瑞E5的时尚外观、科技配置赞不绝口。

长期以来,奇瑞汽车精工研发,制造出了一款又一款的精品好车,取得无数的辉煌成就。此次奇瑞E5的惊艳登场,以无与伦比的“科技如意、外观中意、动力合意、安全满意、舒适惬意”科技品质,树立起国内科技家轿领域的全新标杆。

炎炎夏日,奇瑞E5凝聚奇瑞汽车先进的造车技术和多年积累的丰富经验闪耀上市,并在建党九十华诞的盛世中以成熟的姿态入主科技家轿领域。其所开展的“7190”活动更为消费者提供了难得的优惠购车良机。在未来,奇瑞E5必将通过市场的进一步检验,获得更大的成功,其“人本科技”理念的打造在实现E5与消费者共赢的同时,必将对国内汽车市场产生深远影响。

## 鹤壁市汽车商会理事单位

公司名称	销售车型
广汽本田汽车鹤壁4S店	雅阁、锋范、奥德赛、飞度、理念S1、歌诗图
北京现代汽车鹤壁4S店	雅绅特、伊兰特、瑞纳、悦动、名驭、领翔、途胜、ix35、八代索纳塔、i30
鹤壁新世纪雪佛兰4S店	赛欧、爱唯欧、科鲁兹、景程、科帕奇、spark、科迈罗
奇瑞汽车鹤壁财鑫4S店	QQ、旗云1、旗云2、旗云3、E5、A1、风云2、瑞虎
新世纪汽贸	海马福仕达、海马王子、海马海福星
鹤立亚飞汽车连锁销售有限公司	比亚迪F3、比亚迪F6、比亚迪S6
永兴汽车销售服务有限公司	长安轿车、吉利汽车、一汽佳宝、起亚悦达、金杯轻卡、江淮轻卡
开发区大众轿车修理厂	德国博士技术,专修中高档轿车
淇鑫汽车装饰服务	雷朋汽车隔热膜、卡仕达专业汽车导航系统

以上理事单位诚信度高,品牌影响力强,能够提供优质服务,在市民中有着良好的口碑。鹤壁市汽车商会热烈欢迎广大客户到以上理事单位处购车、修车或进行车美容车装饰,以便更好地维护您的合法权益;同时欢迎更多与汽车有关的商家积极加入到商会中来。

**非常车饰**

会员专享 开业免费 开业免费 开业免费

魔术封蜡护理 免费精细洗车

V-KOOL 威固	500元 储值卡
CASKA 卡仕达	300元 储值卡
尼罗河	200元 储值卡
Auto Magic	100元 储值卡

VIP 预约专线: 133 2392 0266  
Add: 河南·鹤壁淇滨区九州路西段紫棠街路西